
Бывшему директору частного детского сада «Хеппи беби» в Барнауле предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение учредителю и бывшему директору частного учреждения дошкольного образования «Центр развития ребенка – Детский сад «Хеппи Беби» в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По версии следствия, на протяжении длительного времени в помещении частного детского сада краевой столицы две сотрудницы детского сада ненадлежащим образом исполняли свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних, соединенные с жестоким обращением с детьми. Заведующей детского сада достоверно было известно о грубых нарушениях ее подчиненными действующего законодательства, а также о систематическом причинении физических и нравственных страданий воспитанникам. Однако никаких мер по устранению данных нарушений руководителем учреждения не предпринималось. Потерпевшими по уголовному делу признаны семь малолетних детей в возрасте 4-х и 5-ти лет и их законные представители.

В настоящее время обвиняемая задержана следователем в порядке ст. 91 УПК РФ. Следствием готовится ходатайство в суд об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее следственными органами было предъявлено обвинение одной из воспитательниц детского сада по аналогичной статье и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовных дел продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1265630/folder/folder/873343>